Cemmunap 14 (rorosmmvcs kK uoHbCKOMY OI'D)

[TpomsBoxuas BekTopuoro moas X B R” B TOYKe P MO HANPABIEHUIO BEKTOPA U B DTOU TOYKE.
O6osuagenne V, X (p).

1. Y6emurech, 9T0o ynoMmsaayToe nuddepeHnupoBanne 00.1a1aeT MepevInCIeHHBIMI CBOUCTBAMMA
ceasnoctu Jlesu-Yusura B (R, can):
a) V,(Y +X)=V, Y +V,X;
b) Vo fX(p) = (Vo f)X(p) + f(p) Vo X;
c) Vo(X,Y)=(V,X,Y)+ (X,V,Y).

2. Berameauts V, X, ecin xoopauHaTe moad X B R? paBHEI 212, 792 , a KOOPAXHATHL BEKTOPA
v B Touke (1,0) pasuser (0,1).

3. Ilycts X — rmagkoe eIMHUYHOE BEKTOPHOE MMOJe, 33aHHOE HA DIAJKOW THIEPIOBEPXHOCTH
S C (R*,can). [Jokasars, uro V,X L X (p) x1a Bcex v € T,S,p € S.

OnepaTop ¢popmMbl [, HA THIEPIOBEPXHOCTH

4. BprameanTts omepaTop GOpMBl IIA rumepmrockoctu X, + 2Xo + 3X3 = 4 u 114 mmimeIpa
Xo® +3X3> =4.

5. Tnagkas runeprnoBepxuocTh S 3agana B (R, can) ypaBuenunem f = 0 u OpueHTHpPOBaHA €U~

NI
Vi

omepaTopa (GOPMEI B 3TOH TOUKe B 6a3uce €1, €, . .., E(n_1)-

HUYIHBIM T0JeM HopMmaaen N = B Touke p € S Bektop N = ¢, = (0,0,...1). Hairu marpumy

6. Ilycts S — nragkas rumepmnoBepxHOCTb B (R™, can), OpueHTUPOBAHHAA €TUHUIHBIM IIOJEM
Hopmazaen N, a X,Y — kacarenrbusle BekTopube nous Ha S. [lokasars, uto (VxY, N) = (Vy X, N)
B JTI000U TOYKE HA S.

7. llokasaTb, 9TO B peaausax 3axaqu 6, more VY — Vy X kacaercsa mosepxuocTu S.

CamMmocTosaTenbHo Bberuuc/iaseM riiasHblie kpuBu3usl 1 KPUBU3HY I'AYCCA

IIOBEPXHOCTEN B TPEXMEPHOM €BKJIMJOBOM IPOCTPAHCTBE

8. Hamru riaBHBIe KDUBU3HBL (€Cau cMOXKeTe) U KpuBu3Hy [aycca (06sA3aTeabHO) MOBEPXHOCTEH:
X2 _Y2=7 X?4+Y?2=7 X?4Y?24+52%=1.



